
                                                                                                                                                     ПРИЛОЖЕНИЕ 6
ДЕКЛАРАЦИЯ СПОРТСМЕНА          


Я, нижеподписавшийся, понимая, что моя подпись под этой декларацией не ограничивает обязанности организатора по подготовке и содержанию соревновательных трасс 
(см. ст. 29.1.1 правил вида спорта «горнолыжный спорт» (далее – Правила)), как для проведения соревнований (спортивных мероприятий), так и для проведения официальных тренировок 
(см. ст. 70, Правил). в соответствии с действующими на момент подписания Правилами и нормами спортивной безопасности на соревновательную трассу, изложенными в Отчёте об инспекции (INSPECTION REPORT) к действительным Сертификатам о гомологации (Homologation Certificate) (см. ст. 51.5.2, Правил).

	Фамилия
	Имя
	Дата рождения


делаю следующее заявление:
1. ПРАВИЛА, НОРМЫ И ПРОЦЕДУРЫ

[bookmark: _Hlk203844988]Я понимаю и принимаю, что мое участие в любом соревновании по горнолыжному спорту, входящему в календарный план Российской федерации горнолыжного спорта (далее – РФГС) и в Единый календарный план Минспорта России означает моё согласие с Правилами, положениями и регламентами соответствующего соревнования, поэтому я согласен подчиняться таким нормам, правилам и процедурам.

2. ПРИЗНАНИЕ РИСКОВ

Я полностью осознаю, что горнолыжный спорт является травмоопасным видом спорта, что участие в и спортивных соревнованиях может повлечь за собой возможность получения травм и наступление иных неблагоприятных последствий как для меня, так и для моего имущества. 

[bookmark: _Hlk203839580]Я полностью осознаю и понимаю потенциальные риски, связанные с моим участием в официальных тренировках и соревнованиях по горнолыжному спорту, а также риск, вызванный скоростью и гравитацией, будь то во время официальных тренировок или во время самих соревнований. Я признаю, что существуют риски, связанные с моей попыткой достичь соревновательных результатов, которые требуют от меня расширения моих физических возможностей. Я также знаю и принимаю, что факторы риска включают в себя условия окружающей среды, техническое оборудование и атмосферные воздействия, а также естественные или искусственные препятствия. Я также осознаю, что определенные мои движения или действия не всегда можно предвидеть или контролировать, и, следовательно, их невозможно избежать или предотвратить с помощью мер спортивной безопасности.


[bookmark: _Hlk203839613]Следовательно, я знаю и принимаю, что при участии в официальных тренировках и соревнованиях моё физическое здоровье, а в крайних случаях и моя жизнь, могут быть под угрозой


[bookmark: _Hlk203839682]Кроме того, я знаю и принимаю, что вышеупомянутые опасности, связанные с моим участием, могут представлять угрозу третьим лицам в зоне проведения официальных тренировок и соревнований.


[bookmark: _Hlk203839727]Я сам, лично проведу просмотр трасс для официальных тренировок и соревнований. Я немедленно уведомлю жюри о любых проблемах, связанных со спортивной безопасностью просматриваемых мной трасс, которые могут возникнуть у меня во время их прохождения в соревновательном режиме (см. ст. 3.3.Правил). Я понимаю, что несу ответственность за выбор подходящего оборудования и его состояние, за скорость, с которой я прохожу трассу, и за свой выбор траектории прохождения трассы.

3. ПЕРСОНАЛЬНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ


Я понимаю, что могу быть признан лично ответственным перед третьими лицами за причиненные им телесные повреждения или ущерб их имуществу, который они могут получить в результате происшествия, связанного с моим участием в официальных тренировках или соревнованиях. Я согласен с тем, что организаторы не обязаны проверять или контролировать состояние моего снаряжения.

4. ОСВОБОЖДЕНИЕ ОТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

В пределах, допустимых действующим законодательством, я освобождаю организаторов официальных тренировок и соревнований, должностных лиц, спортивных судей, сотрудников, волонтеров, подрядчиков от любой ответственности за любые убытки, травмы или ущерб, понесённые в связи с моим участием в официальных тренировках или соревнованиях.

5. СОГЛАСИЕ С АНТИДОПИНГОВЫМИ ПРАВИЛАМИ

Я согласен соблюдать и обязуюсь выполнять все требования и положения Общероссийских антидопинговых правил (утверждены приказом Минспорта от 24 июня 2021 года № 464), а также Антидопинговых правил Международной федерации лыжного спорта и сноуборда (FIS).

Я прочитал и понял вышеизложенную Декларацию спортсмена

	Дата
	Подпись
	Расшифровка подписи



Для несовершеннолетних спортсменов: Настоящим удостоверяется, что как родитель / опекун этого спортсмена, я даю согласие на его / её соглашение быть связанным каждым из правил и условий, указанных выше. Решение об участии ребенка в официальных тренировках и соревнованиях принято мною осознанно, с учетом потенциальной опасности горнолыжного спорта.
Выражаю свое согласие на участие ребенка в официальных тренировках и спортивных соревнованиях по горнолыжному спорту, при условии, что соревнования будут проводиться согласно правилам вида спорта «Горнолыжный спорт», утвержденных федеральным органом исполнительной власти в области физической культуры и спорта, а также при соблюдении условий допуска спортсменов к соревнованиям, предусмотренных положением о таких соревнованиях (медицинский допуск, спортивная квалификация, возрастная группа).


	ФИО родителя/опекуна

	Дата
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